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Covid-19 preparedness
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The various recommendations that
constantly changes and how will the school
abide the recommendations being my son has
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Mandatory 14 day quarantine and immediate
notifications to parents so decisions
regarding individual student can be made.
(Only if actual positive testing has been
made)

Everyone get tested
Shut down for 14 days

This question is not defined well enough for
me to answer. The symptoms are broad and
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Negative test for the start of school for
students and staff. Effective communication
from all involved to assist in keeping
everyone safe.

Enforce the guidelines and have staff monitor
the student as much as possible.

Families are required to provide mask and
personal hand sanitizer. Staff is provided with
Mask or face shields, hand sanitizer, and
disinfectant for the students to wipe down
their desk & seats.
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